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—-— Hranica bytovych priestorov _egenda schematu Legenda miestnosti 2.NP - ¢ast B
C.m. N4zov miestnosti Plocha
, 2.01B Chodba+schodisko 20.63 m?
Balkony 2008 |Vytan 3.06 M
2.03B  |Chodba 14.87 m?
z : 2.04B Kancelaria 15.40 m?
KancelarSke prleStOry 2.05B Zasadacia miestnost+kuchynka 28.80 m?
2.06B Kancelaria 14.56 m?
Komunikaény pries’[or 2.07B WC + upratovacka 5.93 m?
208B  |[WC 2.64 m2
, . 2.09B Sklad kancelarie 4.24 m2
Skladovy priestor 2108 [Balkén 35.22m
211B  |Chodba 21.76 m2
P 4 : 2.12B Kancelaria 15.40 m?
SOCIaIne Zazemie 2.13B Zasadacia miestnost+kuchynka 28.80 m?
2.14B Kancelaria 14.56 m?
Spoloéné priestory 2158 |Kanceldria 15.62 m?
216B  |[WC 2.31 m2
2.17B WC + upratovacka 9.41m2
2.18B Balkon 36.54 m?2
289.72 m? 1:100

2.NP — ¢ast' B
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